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学校教育診断（生徒用）　
A:よくあてはまる　B:ややあてはまる　C:あまりあてはまらない　D:全くあてはまらない　E:無回答

A B C D E

R5年度 41.9% 38.4% 16.3% 3.0% 0.5%

R4年度 37.1% 46.2% 11.3% 5.5% 0.0%

R5 40.4% 52.7% 6.4% 0.5% 0.0%

R4 33.1% 57.1% 7.3% 2.2% 0.4%

R5 25.1% 59.1% 12.8% 2.5% 0.5%

R4 21.5% 59.6% 16.4% 2.2% 0.4%

R5 29.6% 53.7% 14.3% 2.5% 0.0%

R4 28.7% 58.2% 9.8% 3.3% 0.0%

R5 38.9% 53.2% 6.9% 1.0% 0.0%

R4 33.8% 51.3% 12.7% 2.2% 0.0%

R5 29.6% 49.8% 18.7% 2.0% 0.0%

R4 22.2% 51.3% 21.1% 5.5% 0.0%

R5 49.3% 43.3% 4.4% 2.0% 1.0%

R4 40.4% 46.9% 10.9% 1.5% 0.4%

R5 25.1% 45.8% 22.7% 5.9% 0.5%

R4 19.6% 45.5% 24.4% 10.5% 0.0%

R5 81.8% 16.3% 1.5% 0.0% 0.5%

R4 82.2% 14.5% 1.8% 1.1% 0.4%

R5 38.4% 48.3% 9.9% 3.0% 0.5%

R4 40.0% 46.9% 9.5% 3.3% 0.4%

R5 49.8% 40.9% 5.9% 2.0% 1.5%

R4 41.5% 43.3% 9.8% 4.0% 1.5%

R5 37.9% 36.0% 16.3% 9.9% 0.0%

R4 30.5% 39.6% 18.9% 10.5% 0.4%

R5 44.8% 46.8% 5.9% 2.0% 0.5%

R4 32.0% 50.9% 14.2% 2.2% 0.7%

R5 36.5% 53.7% 6.4% 3.4% 0.0%

R4 40.4% 45.5% 10.2% 3.6% 0.4%

R5 55.7% 36.0% 5.4% 2.5% 0.5%

R4 53.5% 36.4% 6.9% 2.2% 1.1%

R5 44.8% 40.9% 11.3% 3.0% 0.0%

R4 41.5% 46.2% 9.5% 2.9% 0.0%

R5 67.5% 27.1% 4.4% 1.0% 0.0%

R4 73.8% 23.3% 1.8% 0.7% 0.4%

R5 29.6% 43.8% 18.7% 7.9% 0.0%

R4 32.0% 41.8% 16.4% 9.8% 0.0%

R5 34.0% 42.4% 16.7% 6.4% 0.5%

R4 33.8% 46.9% 17.5% 1.8% 0.0%

R5 36.0% 46.8% 12.3% 4.9% 0.0%

R4 38.5% 44.0% 11.3% 5.8% 0.4%
本（雑誌やマンガはのぞく）を読むことは楽しいと思う。20

自分の命も他の人の命も、何よりも大切でかけがえの
ないものだと思う。

17

自分にはよいところがあると思う。18

失敗することを恥ずかしがったり、うまくいかないことを怖

がったりせず、色々なことに挑戦してみたいと思う。
19

大人になった時の職業（仕事）について考えたり、そのために今

どんな努力が必要なのかを考えたりする機会がある。
14

外国語（英語）の授業は楽しいと思う。15

授業でタブレットパソコンやデジタル機器などを上手に
使うことができる。

16

先生たちはいじめや差別があった時、どう行動すれば
よいか教えてくれている。

10

担任の先生以外にも気軽に相談することができる先生
や学校の職員の方がいる。

12

先生たちが話すことや注意してくれることは納得でき
る。

13

11
先生たちはいじめなど私たちが困っていることに真剣
に対応してくれる。

先生たちは、自分が努力したことを認めてくれる。7

先生たちには色々なことを相談しやすい。8

いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う。9

授業では色々な問題に対して、自分で考え、自分から
取り組んでいる。

4

授業では自分の考えをまとめたり、発表したりする機
会がある。

5

授業で分からないことについて、先生に質問しやすい。6

学校に行くのは楽しい。1

先生たちは私たちの考えや意見を大切にしてくれる。2

授業は分かりやすく楽しい。3

 門真二中だより

    

 

 

 


